
Nagyböjtben ne felejtsük, hogy Egyházunk közös bűnbánattartásra hív min-
ket, bűn-bánati fegyelem van: nagyböjt minden péntekén hústilalom van a 14 
éven felüliek számára. Nagyböjt minden péntekén keresztúti ájtatosságot vég-
zünk 17 órától. Még jövő vasárnapig tart plébániai Karitászunk nagyböjti ado-
mánygyűjtése, az összegyűjtött tartós élelmiszer és pénzadományokból a kör-
nyezetünkben élő rászorulóknak szeretnénk segítséget nyújtani. Köszönjük 
nagylelkű adományaikat! 

Mai nap délután 15 órakor szintén lesz Bibliaolvasó kör a Közösségi Házban. 
Várjuk az imádkozni vágyókat! 

Március 20-22-én lesz Zalaegerszeg város nagyböjti lelkigyakorlata. Az idei 
esztendőben Fábri Kornél püspök atya látogat el a belvárosi Szent Mária Mag-
dolna templomba, hogy tanítson bennünket. Pénteken és szombaton 18 óra-
kor lesznek a szentmisék a Nagytemplomban, előtte már 17 órától keresztút 
imádság, és rózsafüzér, alatta gyón-tatás! Éljünk a nagyböjti szentgyónás lehe-
tőségével, hogy így készüljünk elő húsvét ünnepére! Ezért pénteken templo-
munkban reggel 7 órakor lesz szentmise. 

Március 21-én, szombaton 9 órától a templom környékének rendbe tételé-
re várjuk a Testvéreket. Férfiak segítségére is számítunk a templom körüli padok 
összeszerelésé-ben, férfiasabb munkák elvégzésében. Szerszámokat: csavarhú-
zót, metszőollót, gereblyét mindenki hozzon magával! Részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 

Március 23-tól 27-ig, hétfőtől péntekig folyamatos szentségimádásra várják 
az imádkozni vágyókat a Kálvária kápolnában. Aki fix időpontban tud szent-
ségőrzést vállalni, kérjük jelezzék a szervezők felé! 

Jövő vasárnapi perselyadományaikat a Szentföldi keresztények megsegíté-
sére juttatjuk el. Köszönjük nagylelkűségüket! 

Március 26-án, csütörtökön 16 órától szeretettel várjuk a nyugdíjasokat 
nagyböjti lelki délutánra a Szent József Házba. Részeletek a kihelyezett plakáton 
olvashatók. 

Március 27-én, pénteken 19 órától Zenés Keresztút a Lélektől Lélekig ének és 
zenekar közreműködésével. Elmélkedjük át így is Jézus szenvedéstörténetét! 

Az otthonukhoz kötött időseket és betegeket meglátogatjuk a nagyböjt fo-
lyamán. Kérjük hozzátartozóikat, hogy jelezzék őket a plébánia hivatalban. 

Plébániai zarándoklattal indulunk Szent László nyomán Erdélybe április 27-
május 2-ig. Még néhány hely van, várjuk a jelentkezőket! 

Május 23-án Kell egy nap Jézussal! egész napos dicsőítő fesztivál lesz a kert-
városi ÁMK-ban. A nap központi témája az imádság fontossága, hatása az ember 
életére, hogyan lehet minőségi imaidőt teremteni rohanó világunkban. További 
részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

Plébániai Hírlevél 
2026. március 15. 

Nagyböjt IV. vasárnapja 
 

 
 

„hol készítsük el neked a húsvéti vacsorát?” /Mt 26,17/ 
- Virágvasárnap és nagycsütörtök 

 

A tanítványok Jézushoz fordulnak kérdésükkel. Mert nem a saját akaratukat 
akarják minden áron végbe vinni, hanem úgy akarnak ünnepelni, ahogyan Jézus 
szeretné. Legyen ilyen mindannyiunk húsvéti várakozása! Hogy még tudatosab-
ban tudjuk megünnepelni virágvasárnapot és a Szent Háromnap eseményeit, 
nekiállunk készülni. 

Virágvasárnap a bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvárosi szentmisében bar-
kaszenteléssel kezdődik a szertartás. Idén a templom előtt gyülekezünk, hogy 
onnan együtt vonuljunk be a templomba, mint hajdan a Jézust ünneplő tömeg 
bevonult Jeruzsálembe. Ha lehet, hozzunk otthonról virágos vesszőt, barkaágat, 
virágot, pálmalevelet. Miután megáldjuk az ágakat elhangzik majd Jézus jeru-
zsálemi bevonulásának története. A prédikáció után közösen, énekelve vonu-
lunk az oltárhoz és a kezdő könyörgés végéig állva maradunk. Az olvasmányok 
után Jézus szenvedéstörténetét elmélkedjük át, hiszen az énekkar énekli a Pas-
siót. Annál a résznél, amikor Jézust keresztre feszítik és meghal mindnyájan le-
térdelünk, vagy a székek között felállunk. Pár másodperc után felállunk és mind-
nyájan állva hallgatjuk tovább az énekelt evangéliumot. 

Nagycsütörtökön miközben mindenki még javában dolgozik, az Egyházme-
gye papsága a Székesegyházban imádkozik. Megújítjuk papszentelésünkkor tett 
ígéreteinket és püspök atya megáldja azokat az olajokat, melyeket év közben a 
szentségek kiszolgáltatásakor használunk. Püspök atya külön kéréssel fordul a 
hívekhez, hogy imádkozzanak a papokért és őérte, János püspök atyáért is, hogy 
szolgálatunkat Krisztus szándéka szerint végezzük. Az idei nagycsütörtök azért 
is különleges lesz, mert 3 papnövendéket, Adorján Szabolcs Józsefet, Bences 
Martint és Marton Balázst diakónussá szenteli püspök atya. Imádkozzunk értük, 
hogy valóban jézusi szolgálatként éljék meg a diakónusságot és méltó lélekkel 
készüljenek a papságra! Aznap este ünnepi mise lesz az utolsó vacsora emlé-
kére. Ezen a misén a dicsőség éneklésekor szólnak a harangok és a csengők, 
hogy aztán elnémuljanak egészen a nagyszombat estig, húsvét vigíliájáig. 



János evangéliumának tanúsága szerint Jézus megmosta tanítványainak lá-
bát. A pap is elvégzi ezt a szertartást, követi Jézus példáját. 

Az Eucharisztia liturgiáját különös ünnepélyesség övezi. Körmenetben hoz-
zák az adományokat (ostyát és a bort) az oltárhoz. Eredetileg ekkor hozták oda 
a szegényeknek szánt adományokat is, de pont azért, hogy a rászorulók is ünne-
pelhessenek majd húsvétkor, Karitászunk önkéntesei előre kiosztják a hívek 
adományaiból összeállított ajándékcsomagokat. 

A szentmisében szokatlanul sok ostyát változtat át a pap, mert azzal áldoz-
hatunk majd meg pénteken, hiszen nagypénteken nincsen szentmise bemuta-
tás. És ezen nagycsütörtöki alkalommal mindenki, aki szentáldozáshoz járulhat 
kenyérrel és borral is (két szín alatt) áldozhat. Ebben az esetben csak nyelvre 
lehet fogadni az Oltáriszentséget! MOST SE KAPKODJUNK, HANEM A LEGNA-
GYOBB ÖSSZESZEDETTSÉGGEL VEGYÜK MAGUNKHOZ JÉZUS TESTÉT ÉS VÉRÉT! 

Ilyenkor szokott még lenni, hogy az áldozás után a Szentostyát nem a taber-
nákulumba helyezzük, hanem egy külön erre az alkalomra kialakított őrzési 
helyre visszük. Megrázó, ahogy a tabernákulum melletti örökmécs kialszik… 
Templomunkban csend van, az oltárt megfosztják a minisztránsok. Oltárunk ott 
áll csupaszon, dísztelenül. Lesz lehetőség, hogy a kápolnában részt vegyünk a 
virrasztáson. Aznap este elolvassuk Jézusnak az utolsó vacsora alkalmával el-
mondott búcsúbeszédét a Szent János szerinti evangéliumból, valamint éjszakai 
zsolozsmát imádkozunk. 

 

Nagyböjti szentmiséken összeszedettségünket segítheti, ha különböző szöveg-
variációkat használunk. Ennek egyik lehetősége, ha az átváltoztatás után a kö-
vetkező akklamációt halljuk: „Íme, hitünk szent titka!”, amelyre azt a feleletet 
adjuk: „Üdvözíts bennünket világ Megváltója, ki kereszted és feltámadásod ál-
tal megmentettél minket!” 

Plébániánk márciusi imaszándéka: Imádkozzunk a katekumenekért, bérmá-
lásra készülőkért. A böjti időszak lemondásai mellett imáinkkal is kísérjük őket, 
hogy egyre jobban elköteleződjenek Jézus Krisztus mellett, őt egyre jobban 
megismerjék, szeressék és tudatosan kövessék! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egy-

házmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! 
Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját 
járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességé-
ben, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségé-
ért. Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk!  

 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Makár Bence: 2026.március 8. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Temetés 
Horváth József: 2026. március 10. 

Farkas Józsefné Lóránt Ibolya Mária: 2026. március 10. 
Hajdu Gyuláné Fonyadt Rozália: 2026. március 12. 

Nyugodjanak békében! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Március 16. hétfő,  

7 óra: A tisztítótűzben szenvedőkért, akikért senki nem imádkozik 
Március 17. kedd, 18 óra: + Tibor (+18.évf.), Ott és Simon család + tagjai 
Március 18. szerda, 18 óra: + Margit és Katalin 
Március 19. csütörtök, Szent József, a Boldogságos Szűz Mária jegyese 

8 óra: Benkő Istvánné Simon Mária temetési szentmiséje 
18 óra: + Testvérek és + Mária; Gecseg család élő és + tagjai 

Március 20. péntek,  
7 óra(!!!): + Édesapa, férj, + keresztanya 
14 óra: Ujj Gyula gyászmiséje és temetése 
(Este a Mária Magdolna nagytemplomban lesz lelkigyakorlatos mise) 

Március 21. szombat, 7 óra: Gyergyief és Ábrahám család élő és + tagjai 
(Este a Mária Magdolna nagytemplomban lesz lelkigyakorlatos mise) 

Március 22. Nagyböjt V. vasárnapja 
7 óra: Benedek és Hadnagy család élő és + tagjai 
8.30 (Bazita) 
10 óra: Hálából Péterért, Bendekért és Johannáért; + Mária és Lajosszü-

lők, nagyszülők és élő családtagok 
18 óra: + Szülők és Ella, élő családtagok; + Ferenc férj, édesapa, nagyapa 

(+2.évf.) 


